

一个看涨，一个看跌，就是对锁。对锁是相对高级的操作手法。

一般交易所不希望用户对锁，因为对锁就比较难爆仓了。同时，在收取资金费用的时间里，使用段时间的对锁，还可以少支出资金费用。

经常大行情来的时候，由于多空比会严重失调，导致资金费用很高，这时也可以使用对锁来控制自己的资金费用支出。

使用对锁，就可以不管止盈止损这个事情了。也能晚上好好睡觉了。

实际上，根据期货交易所内部的数据，对于止损的单子，有94.3%如果没有止损，还会反弹回来，从而亏损变少，或者不会有亏损。对于止盈的单子，有95.1%如果没有止盈，还会盈利更多。

设置止盈和止损对于新手小白是相对友好的操作，也是很多老师给予新手操盘者的建议。而很多高手是不设置止盈和止损的，一旦从技术分析或突发信息的角度，得出与开仓方向相反的结论，但对于中期趋势的判断，认为方向还是相同的，那么就可以使用对锁操作，从而实现多空双向盈利。

但如果使用该操作手段，就要对仓位控制有较深刻的认识，一般，单次吃货控制在整体仓位的20分之一左右。这样利于阶梯补货以及阶梯对锁，从而移动双向开仓均价。

这里有一点要注意，不同交易所在不同的杠杆下，对于整体持仓量也是有最大限度的控制的。这个一定要看好，否则很可能触发最大持仓量限制而使得对锁操作不能完成，而造成亏损。

对锁的好处很多，但使用情景以及使用条件也比较复杂。这里不建议新手使用。用不好，很难解开，那就不是多空双赢，而是多空双爆了。

-----我是分割线-----

大家对这个蛮关注的，也有很多知友回复了各种问题，既然大家对对锁这么感兴趣，那么我们再多说两句。

首先，对于大家提出的，天地针，多空双爆的问题，我们得说两个模式。一个是逐仓模式，一个是全仓模式。

在逐仓模式下，由于保证金不能通用，所以不存在对锁操作。对锁操作是针对全仓模式下使用的。全仓模式时，由于保证金是账户内资金，这时候，在多空持仓量基本相仿的时候，基本就相当于空仓了。因为一个盈利，一个亏损，两者抵消。天地针几乎99%是不会爆。

除非是多空相差较大，那么还是有爆的可能，所以这里开仓时，需要注意仓位控制以及补货量。

阶梯挂限价单，如果你精于计算，也可以按数列排列挂限价单，（比如斐波那契数列挂单）平稳吃货。

这样做的好处是，没有人能够100%精确的抄底逃顶（这只是做交易的人的理想罢了），这时候使用不同的开仓手法来达到平衡开仓均价，会比通过个人感觉判断那里是底，哪里是顶而一次性买入要更稳定。

做交易，长期的盈利，并非是自己的技术有多优秀，而是自己比别人活得长久。

对锁也是活得长久的办法。基本用法主要有两个，一个是锁定利润，一个是降低亏损。

当然，也有朋友回复说，要多花手续费的问题。手续费当然是要花的，这里每个交易所收取的手续费不一定一样，但相差也不会很大，而且如果你交易量大，可以拿到很高的客户等级，手续费也会降低一些。但我们还要注意到，尤其是永续合约，资金费率是不能忽视的。

在行情较大的时候，资金费率经常是手续费的几倍，而且是每八小时（不同交易所不同）收取一次，如果一个单子你拿3天，那么需要9比资金费用。这时候，使用对锁在合适的时间开仓平仓，虽然花了一小部分手续费，但是可以节省大笔的资金费用。

另外，在比特币期货合约中，你可以挂计划委托单进行对锁。这个在什么情况下使用呢？举例说明，你现在认为趋势向上，开了多单。但担心趋势反转，或者上涨之前有向下插针，导致没涨起来时，单子就被爆了。这时候，我们可以在低于支撑位的价格，挂计划委托空单，这可以保证，即使趋势反转，或向下插针时，你仍然不会被爆。同时，你需要对现有的多单做好阶梯减仓的设定，然后在预想插针位置，再做阶梯开多吃货补充多单，这样拉低开仓均价，同时也较好的控制了仓位体量。同时由于有对锁的存在，爆仓也基本不容易出现。

而不是单方面低位补货，虽然拉低了开仓均价，但增加了开仓量的同时，也增加了

爆仓风险。

解锁的时候，也同样建议使用阶梯操作。这也是为什么我建议单次开仓量，要在20分之一左右，或者更小。

同时在。同理，也可以在阻力位之上，挂计划委托多单。进行这一系列操作。对锁的操作是较为复杂的，新手不推荐使用。老手的话，如果有自己习惯的操作方式，也不必非要尝试对锁操盘。

实际上，做交易，就和打乒乓球一样。有人左手有人右手，有人直握，有人横握。使用自己熟悉的方式，就好。具体操作手法上，各有各的特点，实际上，并没有绝对的高下之分。

用你自己习惯的，有把握的方式，来操盘。

以上。

如果各位再有其他的交易问题，也可以继续提问，对于比较火热的问题，我在下期继更。

祝各位做交易能赚大钱！